

DEPENDENCIA: SECRETARÌA GENERAL NÚMERO DE OFICIO: SG/027/2021

San Quintín, Baja California, a 08 de junio del 2021

- C. Jorge Alberto López Peralta Presidente del Concejo.
- C. Celeste Gómez Juárez Concejal
- Ing. Arnulfo Silva Martínez. Concejal
- C. Anayeli Bautista Tenorio Concejal
- C. Selvio Ibáñez Guzmán. Concejal
- Lic. Carlos Andrés Sánchez Luna Secretario General

Presente.-

Con fundamento en la Ley del Régimen Municipal para el Estado de Baja California en su Artículo 27 y de conformidad al Decreto No. 46, mediante el cual se aprueba la creación del Municipio de San Quintín, Baja California, publicado en el Periódico Oficial del Estado con fecha 27 de Febrero de 2020; así como del acuerdo de fecha 2 de Octubre de 2020 mediante el que se designan los Integrantes del Concejo Municipal Fundacional de San Quintín; se convoca a **SESIÓN EXTRAORDINARIA** de los integrantes de su Concejo Municipal Fundacional; la cual se efectuará a las **17:00 horas** del día **08 de junio del 2021**, en el Recinto Oficial del Municipio de San Quintín, ubicado en Calle Primera. Fraccionamiento Ciudad San Quintín, Municipio de San Quintín, Baja California, C.P. 22930.

ORDEN DEL DIA

- 1. Lista de asistencia y declaratoria del Quórum Legal.
- 2. Lectura y aprobación del Orden del Día.
- 3. Lectura, discusión y en su caso aprobación del Acta de la Sesión Extraordinaria pasada de fecha primero de junio del dos mil veintiuno.
- 4. Convocatoria para la conformación del Comité Ciudadano de Seguridad Pública.
- 5. Informe avances del proceso de aprobación de la Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos
- 6. Convocatoria para el pre-registro del padrón de contratistas del Municipio de San Quintín.
- 7. Ratificación del escrito para reconocer los derechos laborales a los Policías y Bomberos del Municipio de San Quintín.
- 8. Asuntos Generales.
- 9. Clausura de la sesión.